
WAHL GmbH
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Typ /
Type

Netz-Pferdeschermaschine
Cord horse clipper

Schneidsystem / 
Cutting system

Easy-fit Schneidsatzsystem (Art.-No.: 258-13220)
Easy-fit cutting system (Art. No. 258-13220)

Schneidkammbreite / 
Comb wide

75 mm
75 mm

Schnittlänge / 
Cutting length

1,4 mm   
1.4 mm

Antrieb / 
Drive unit

2 800 U/min
2 800 RPM

Betriebsspannung / 
Operating voltage

220 - 240 V
220 - 240 V

Maße / Dimensions ca. 245 x 60 x 52 mm

Gewicht / 
Weight

ca. 1 000 g (mit Schneidsatz)
approx. 1 000 g (with blade set)

Technische Daten / Technical data

  Schnelles, professionelles Scheren von mehreren Pferden dank kraftvollem 
150 Watt Motor.
Fast, professional clipping of more horses thanks to powerful 150 watt motor.

  Einfach zu montierender Schneidsatz durch easy-fit Schneidsatzsystem, 
1,4 mm Schnittlänge.
Blade set with easy-fit cutting system, 1.4 mm cut length.

  Kühler Schneidsatz durch patentierte Scherkopfbelüftung.
Cool blade set thanks to patented blade head ventilation.

  Automatischer Motorschutz bei Überlastung.
Automatic motor protection in case of overload.

  Einfache Instandhaltung durch waschbaren Luftfilter.
 Easy maintenance due to washable air filter.

  Mit Handschlaufe für mehr Sicherheit.
With hand strap for more safety.

Die Kraftvol le für Dauerbelastung!
The powerful for permanent load!

1 PFERD

1 HORSE

Vo l l s c h u r  /  F u l l - c l i p

1-4 PFERDE

1-4 HORSES

4+ PFERDE

4+ HORSES

Art.No.:   258-37010

EAN:   641122000655

Unit:   3 Stück / pcs.
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Typ /
Type

Netz-Pferdeschermaschine mit 
Power-Akkupack
Horse clipper with power battery pack

Schneidsystem / 
Cutting system

Easy-fit Schneidsatzsystem (Art.-No.: 258-13220)
Easy-fit cutting system (Art. No. 258-13220)

Schneidkammbreite / 
Comb wide

75 mm
75 mm

Schnittlänge / 
Cutting length

1,4 mm   
1.4 mm

Antrieb / 
Drive unit

2 500 U/min
2 500 RPM

Betriebsspannung / 
Operating voltage

12 V
12 V

Betriebszeit / 
Operating time

ca. 2,5 - 3 Stunden
approx. 2.5 - 3 h

Ladezeit / 
Charging time 

12 h
12 h

Maße / Dimensions ca. 220 x 43 x 50 mm

Gewicht / 
Weight

ca. 800 g (mit Schneidsatz)
approx. 800 g (with blade set)

Akkutyp / 
Battery type

NiMH
NiMH

Technische Daten / Technical data

  Super flexibel  -  2,5 Std. Akku-Laufzeit dank Power-Akkupack.
Super flexible – 2,5 h run time thanks to power battery pack.

  Maximale Flexibilität durch zwei Stromversorgungsvarianten: Power-Akkupack 
oder zusätzlich optionales Steckernetzteil.
Maximum flexibility by two power supply options – either power battery pack 
or additional optional corded operation.

  Einfach zu montierender Schneidsatz durch easy-fit Schneidsatzsystem, 
1,4 mm Schnittlänge.
Blade set with easy-fit cutting system, 1.4 mm cut length.

  Automatischer Motorschutz bei Überlastung.
Automatic motor protection in case of overload.

  Extrem wartungsarm mit Selbstreinigungsfunktion ohne Luftfilter.
Extremely low maintenance with self-cleaning function without air filter.

  Mit Handschlaufe für mehr Sicherheit.
With hand strap for more safety.

Die Flexible für anspruchsvolle Scherarbeiten!
The f lexible for sophisticated cl ipping work!

Art.No.:   258-35380

EAN:   641122001133

Unit: 3 Stück / pcs.

Einfach zu montierender Schneidsatz durch easy-fit Schneidsatzsystem, 

Extremely low maintenance with self-cleaning function without air filter.
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Typ /
Type

Netz-Pferdeschermaschine
Cord horse clipper

Schneidsystem / 
Cutting system

Easy-fit Schneidsatzsystem (Art.-No.: 258-13220)
Easy-fit cutting system (Art. No. 258-13220)

Schneidkammbreite / 
Comb wide

75 mm
75 mm

Schnittlänge / 
Cutting length

1,4 mm  
1.4 mm 

Antrieb / 
Drive unit

2 700 U/min
2 700 RPM

Betriebsspannung / 
Operating voltage

220 - 240 V
220 - 240 V

Maße / Dimensions ca. 245 x 60 x 52 mm

Gewicht / 
Weight

ca. 750 g (mit Schneidsatz)
approx. 750 g (with blade set)

Technische Daten / Technical data

  Schnelles und effizientes Scheren durch leistungsstarken 45 Watt Motor.
Fast and efficient clipping with a powerful 45 watt motor.

  Ermüdungsfreies Arbeiten durch schlankes Gehäuse.
Fatigue-free operation due to slim housing.

  Minimierte Vibrationen durch Kautschuk-Motor-Halterungen.
Minimized vibration due to rubber engine mountings.

  Einfach zu montierender Schneidsatz durch easy-fit Schneidsatzsystem, 
1,4 mm Schnittlänge.
Blade set with easy-fit cutting system, 1.4 mm cut length.

  Kühler Schneidsatz durch patentierte Scherkopfbelüftung.
Cool blade set thanks to patented blade head ventilation.

  Automatischer Motorschutz bei Überlastung.
Automatic motor protection in case of overload.

  Einfache Instandhaltung durch austauschbaren Luftfilter.
Easy maintenance thanks to interchangeable air filter.

  Mit Handschlaufe für mehr Sicherheit.
With hand strap for more safety.

Das Leichtgewicht für anspruchsvolle Scherarbeiten! 
The l ight weight for sophisticated cl ipping work!

Art.No.:   258-33811 

EAN:   641122000174 

Koffer/ Case

Art.No.:   258-35890 

EAN:   641122000945 

Tasche/ Holdall

Unit: 5 Stück / pcs.



Extra breiter
Schneidsatz 

67 mm

Extra wide 
blade 67 mm

WAHL GmbH
Roggenbachweg 9 • 78089 Unterkirnach • Deutschland

Tel: +49 7721 806 0 • Fax: +49 806 114 • DE: www.wahl-horse.com • GB: www.wahl-animal.com

Art.No.: 1290-0471

EAN: 5996415019568

Unit: 5 Stück / pcs.

Typ /
Type

Pferdehaarschneidmaschine mit 
Akku-Power Pack
Horse clipper with battery pack

Schneidsystem / 
Cutting system

Professioneller Wechselschneidsatz
Professional quick-release blade set

Schneidkammbreite / 
Comb wide

67 mm
67 mm

Schnittlänge / 
Cutting length

2,3 mm    
2.3 mm 

Antrieb / 
Drive unit

DC Motor ca. 3 000 U/min
DC motor about 3 000 RPM

Betriebsspannung / 
Operating voltage

100 - 240 V
100 - 240 V

Betriebszeit / 
Operating time

ca. 2,5 - 3 h
approx. 2.5 - 3 h

Ladezeit / 
Charging time 

3 h 
3 h

Maße / Dimensions ca. 185 x 46 x 48 mm

Gewicht / 
Weight

ca. 580 g (mit Schneidsatz und Kabel)
approx. 580 g (with blade set and cord)

Akkutyp / 
Battery type

NiMH
NiMH

Technische Daten / Technical data

  Akkupack mit 33 Wh NiMH Ionen für über 2,5 Stunden 
Scher-Power, unabhängig vom Stromnetz. 
Battery pack with 33 Wh NiMH ions for over 2.5 hours 
of clipping power with no power cable.

  Superscharf: Verchromter diamantgeschliffener Edelstahlschneidsatz mit 2,3 mm 
Schnittlänge „Made in Germany“ mit exzellenter Gleiteigenschaften für mühleloses, 
präzises Scheren. 
Super Sharp: chrome-plated diamond-ground stainless steel blade set „Made in 
Germany“ with 2.3 mm cutting length and excellent gliding properties for effortless, 
precision clipping.

  Schneidsatz mit nur einem Handgriff abklappen –  
für einen einfachen Schneidsatzwechsel und komfortables Reinigen.
The blade set can be unhinged with a single movement for  
easy changing and cleaning comfort.

  Flexibilität: Akku-Pack im praktischem Tragegürtel  
einhängen und mit maximaler Freiheit arbeiten - 
für mehr Sicherheit und Komfort beim Scheren. 
Flexibility: Slip the battery pack into the practical carrying 
belt for maximum working flexibility - for greater safety 
and comfort during clipping.

Der Allrounder für einfache Scherarbeiten!
The al l -rounder for easy cl ipping work!
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Art.No.: 1854-0460

EAN: 5996415019551

Unit: 4 Stück / pcs.

Typ /
Type

Akku-Tierhaartrimmer
Cordless animal hair trimmer

Schneidsystem / 
Cutting system

Professioneller Wechselschneidsatz
Professional quick-release blade set

Schneidkammbreite / 
Comb wide

46 mm
46 mm

Schnittlänge / 
Cutting length

0,7/ 1,4/ 1,8/ 2,5/ 3 mm  
0.7/ 1.4/ 1.8/ 2.5/ 3 mm

Antrieb / 
Drive unit

DC Motor ca. 5 000 U/min
DC motor  about 5 000 RPM

Betriebsspannung / 
Operating voltage

100 - 240 V
100 - 240 V

Betriebszeit / 
Operating time

bis zu 100 Min./ Akkupack
up to 100 min/ battery pack

Ladezeit / 
Charging time 

75 min 
75 min 

Maße / Dimensions ca. 170 x 50 x 50 mm

Gewicht / 
Weight

ca. 280 g (mit Schneidsatz)
approx. 280 g (with blade set)

Akkutyp / 
Battery type

NiMH
NiMH

Technische Daten / Technical data

  Die kraftvolle und gleichzeitig sehr leise Akku-Tierhaartrimmer sorgt für die komfort-
able Detailschur. Aufgrund der besonderen Laufruhe eignet sie sich auch für junge 
und nervöse Tiere. 
The powerful silent battery trimmer ensures a comfortable part clip. Due to smooth 
running it is also suitable for young and nervous animals.

  Non-stop Kabellos: Allzeit kabelloses Scheren dank zweier XL-Wechselakkus mit je 
bis zu 100 Minuten Akkuleistung. Mit Schnellladung innerhalb von  75 Minuten. 
Non-stop cordless: Cable-free clipping can be realised at any time, thanks to two XL 
quick-release battery packs, each with a capacity of up to 100 minutes.  With rapid 
charging within 75 minutes.

  Super scharf und präzise: Verchromter diamantgeschliffener Edelstahlschneidsatz  
„Made in Germany“ mit integrierter Schnittlängenverstellung von 0,7 – 3 mm. 
Leicht abzunehmen für eine einfache Reinigung. 
Super sharp and precision cutting: Chrome-plated diamond-ground  stainless 
steel blade set “Made in Germany” with integrated cutting length adjustment 
from 0.7 – 3 mm. Easy removal to facilitate cleaning.

  Einfacher Schneidsatzwechsel und komfortables Reinigen. 
Easy blade set changing and cleaning comfort.

Die Kabellose für die Tei lschur!
The cordless for the part cl ip!

Te i l s c h u r / P a r t - c l i p

1 +  P F E R D
1 +  H O R S E



+
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Art.No.: 1876-0485

EAN: 5996415030617

Unit: 4 Stück / pcs.

Optional:

XXL Power-
Akkupack

XXL power
battery pack

Typ /
Type

Akku-Tierhaartrimmer
Cordless animal hair trimmer

Schneidsystem / 
Cutting system

Professioneller Wechselschneidsatz 
Professional quick-release blade set

Schneidkammbreite / 
Comb wide

46 mm
46 mm

Schnittlänge / 
Cutting length

0,7/ 1,4/ 1,8/ 2,5/ 3 mm 
0.7/ 1.4/ 1.8/ 2.5/ 3 mm

Antrieb / 
Drive unit

DC Motor ca. 5 300 U/min
DC motor about 5 300 RPM

Betriebsspannung / 
Operating voltage

100 - 240 V
100 - 240 V

Betriebszeit / 
Operating time

bis zu 75 Min./ Akkupack
up to 75 min/ battery pack

Ladezeit / 
Charging time 

50 min 
50 min 

Maße / Dimensions ca. 185 x 46 x 48 mm

Gewicht / 
Weight

ca. 280 g (mit Schneidsatz)
approx. 280 g (with blade set)

Akkutyp / 
Battery type

Li-Ion
Li-Ion

Technische Daten / Technical data

  Kraftvoller, solider DC Motor mit 5.300 U/min und automatischer 
Drehzahlregelung für eine gleichbleibende Schneidleistung in jedem Fell.
Powerful, solid DC motor with 5300 RPM and constant speed control for a consistent 
cutting performance in all cases.

  Neueste Lithium-Ionen-Technology verpackt in zwei Power-Akkupacks mit 
jeweils 75 min Laufzeit und Schnellladung innerhalb 50 min. Für eine dreimal 
längere Akkulebensdauer ohne Memory-Effekt!
Latest lithium ion technology packed in two power battery packs  with 
75 minutes run time each and quick charge within 50 minutes. For a three 
times longer battery life time without memory effect!

  Ergonomisches Design und ein extrem geringes Gewicht sorgen für ein 
besonders gelenkschonendes Arbeiten. Außergewöhnlich leise!
Ergonomic design and an extremely light weight ensure wrist-friendly 
working. Exceptionally quiet!

  Verchromter diamantgeschliffener Edelstahlschneidsatz „Made in Germany“ 
mit Schnellwechselsystem und integrierter Schnittlängenverstellung 
von 0,7 – 3 mm.
Chrome-plated diamond-ground stainless steel blade set “Made in Germany” 
with quick change system and a integrated cutting length adjustment from 
0.7 – 3 mm directly at the blade set.

  Praktische LED Ladeanzeige direkt am Akku-Pack.
Comfortable LED charge indicator at the battery pack.

Die Kabellose für die Tei lschur mit Lithium Power!
The cordless for the part cl ip with l ithium power!

Te i l s c h u r / P a r t - c l i p

1 +  P F E R D
1 +  H O R S E
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Art.No.: 1872-0488

EAN: 5996415030488

Unit: 4 Stück / pcs.

Typ /
Type

Akku-/ Netz-Tierhaartrimmer
Cordless / corded animal hair trimmer

Schneidsystem / 
Cutting system

Professioneller Wechselschneidsatz
Professional quick-release blade set

Schneidkammbreite / 
Comb wide

46 mm
46 mm

Schnittlänge / 
Cutting length

0,7/ 1,4/ 1,8/ 2,5/ 3 mm
0.7/ 1.4/ 1.8/ 2.5/ 3 mm

Antrieb / 

Drive unit

DC Motor ca. 5 100 U/min
DC motor about 5 100 RPM

Betriebsspannung / 
Operating voltage

100 - 240 V 
100 - 240 V

Betriebszeit / 
Operating time

bis zu 100 Min.
up to 100 min 

Ladezeit / 
Charging time 

150 min 
150 min 

Maße / Dimensions ca. 178 x 46 x 50 mm

Gewicht / 
Weight

ca. 300 g (mit Schneidsatz)
approx. 300 g (with blade set)

Akkutyp / 
Battery type

NiMH
NiMH

Technische Daten / Technical data

  Super lange Akku-Laufzeit von 100 Min. und 150 Min. Schnellladung.
Super long battery run time of 100 min and 150 min quick charge.

  Verchromter diamantgeschliffener Edelstahlschneidsatz „Made in Germany“ mit 
integrierter Schnittlängenverstellung von 0,7 – 3 mm. 
Chrome-plated diamond-ground stainless steel blade set “Made in Germany” with 
integrated cutting length adjustment from 0.7 – 3 mm.

  Schneidsatzschnellwechselsystem und Easy-Cleaning Funktion für eine 
komfortable Reinigung.
Quick change blade set system and Easy Cleaning function for 
comfortable cleaning.

  Vibrationsarmer DC Motor mit 5.000 U/min, hervorragender 
Geräuschdämpfung und automatischer Drehzahlregelung – konstante 
Drehzahl unabhängig von Ladezustand oder Fellbeschaffenheit.
Low vibration, durable DC Motor with 5000 RPM and automatic speed  
control for constant power regardless battery charge or fur type.

  Clevere LED Akkuzustands- und Ladekontrollanzeige.
Smart LED battery status and charge indicator.

  Akku- sowohl als auch Netzbetrieb möglich.
Could be used cord/cordless.

Die Flexible für die Tei lschur!
The f lexibel for the part cl ip!

Te i l s c h u r / P a r t - c l i p

1 +  P F E R D
1 +  H O R S E



Pico
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Art.No.: 09966-2416

EAN: 0043917996264

Unit: 12 Stück / pcs.

Typ /
Type

Batterie-Tierhaartrimmer
Battery animal hair trimmer

Schneidsystem / 
Cutting system

Konturen-Schneidsatz
Fine blade set

Schneidkammbreite / 
Comb wide

28 mm
28 mm

Schnittlänge / 
Cutting length

0,6 mm 
0.6 mm 

Maße / Dimensions ca. 103 x 32 x 42 mm

Gewicht / 
Weight

ca. 99 g (mit Schneidsatz)
approx. 99  g (with blade set)

Akkutyp / 
Battery type

1 x AA Batterie
1 x AA battery

Technische Daten / Technical data

  Super kompakter Trimmer mit professionellem Präzisions-Konturenschneidsatz.
Super compact battery trimmer with professional precision fine blade set.

  Ideal für sehr sensible Bereiche rund um den Kopf oder auch kleine Nacharbeiten für 
unterwegs.
Ideal for very sensitive areas around the head or also for small rework on the way.

  Unabhängig durch Batteriebetrieb.
Independant thanks to battery operation.

Unser Kleinster Trimmer!
Our smallest tr immer!

Te i l s c h u r / P a r t - c l i p

1 +  P F E R D
1 +  H O R S E
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